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COMUNICAT DE PRES~
Pentru o corect` ]i bun` informare a mass-mediei din judeţul Buz`u, conducerea Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Munc` Buz`u prin domnul Valeriu DIMCIU – director executiv, transmite spre ]tiinţ` urm`toarele:

Legea nr.76/2002 privind sistemul asigur`rilor pentru ]omaj ]i stimularea ocup`rii for\ei de munc`, a fost modificat` ]i completat`, prin Legea nr.233/2010 – modific`ri care au intrat [n vigoare [ncep@nd cu data de 16 decembrie 2010.

De asemenea, aducem la cuno]tin\` faptul c`, prin Ordonan\a de urgen\` a Guvernului nr.108/2010, legisla\ia sistemului asigur`rilor pentru ]omaj, se va modifica [ncep@nd cu data de 01.01.2011.

Astfel, [ncep@nd cu data de 16 decembrie 2010, pentru acordarea indemniza\iei de ]omaj, la stabilirea stagiului minim de cotizare de 12 luni în ultimele 24 de luni premergãtoare datei înregistrãrii cererii pentru acordarea indemniza\iei de ]omaj, nu se iau în considerare perioadele care reprezintã stagiu de cotizare utilizate pentru stabilirea şi acordarea anterioarã a unui drept la indemniza\ie de ]omaj. Preciz`m c` perioadele respective vor fi luate in calcul la stabilirea duratei accord`rii indemniza\iei de ]omaj.

O modificare important` a legii, este aceea c` persoanele beneficiare de indemniza\ie de ]omaj, au obligativitatea sã în]tiin\eze în scris agenţia pentru ocuparea forţei de muncã la care sunt înregistrate apariţia stãrii de incapacitate temporarã de muncã şi datele de identificare, respectiv numele medicului prescriptor şi unitatea în care funcţioneazã acesta, în termen de 24 de ore de la data acordãrii concediului medical. În situaţia în care apariţia stãrii de incapacitate temporarã de muncã a intervenit în zile declarate nelucrãtoare sau împlinirea termenului de 24 de ore se realizeazã în zile declarate nelucrãtoare, persoanele care beneficiazã de indemnizaţie de şomaj au obligaţia de a înştiinţa agenţia pentru ocuparea forţei de muncã la care sunt înregistrate, în prima zi lucrãtoare.
{n situa\ia [n care nu este [ndeplinit` obliga\ia susmen\ionat`, perioada de suspendare a indemniza\iei de ]omaj pe perioada acordãrii indemnizaţiei pentru incapacitate temporarã de muncã, face parte din perioada de acordare a indemnizaţiei de şomaj.

Obligaţia prevãzutã mai sus, nu se aplicã în situa\ia în care persoanele care beneficiazã de indemnizaţie de şomaj participã la programe de formare profesionalã, organizate în condiţiile legii, a cãror finanţare este asiguratã din asistenţa financiarã nerambursabilã primitã de România, în calitate de stat membru al Uniunii Europene, prin intermediul Fondului european de dezvoltare regionalã, Fondului social european şi Fondului de coeziune. Obligaţia nu se aplicã pe perioada în care persoanele participã la aceste programe de formare profesionalã, în condiţiile în care, anterior includerii în cadrul acestor programe, nu au fost cuprinse în serviciile pentru stimularea ocupãrii forţei de muncã şi de formare profesionalã oferite de agenţia pentru ocuparea forţei de muncã şi se aflã în perioada de acordare a acestor servicii.
Persoanele care beneficiazã de indemnizaţie de şomaj, cu excepţia acelora care participã la programe de formare profesionalã organizate în condiţiile legii, a cãror finanţare este asiguratã din asistenţa financiarã nerambursabilã primitã de România, în calitate de stat membru al Uniunii Europene, prin intermediul Fondului european de dezvoltare regionalã, Fondului social european şi Fondului de coeziune, pe perioada în care participã la aceste programe de formare profesionalã, în condiţiile în care, anterior includerii în cadrul acestor programe de formare profesionalã, nu au fost cuprinse în serviciile pentru stimularea ocupãrii forţei de muncã şi de formare profesionalã oferite de agenţia pentru ocuparea forţei de muncã, sunt obligate sã participe la programele de formare profesionalã oferite şi organizate de agenţiile pentru ocuparea forţei de muncã, precum şi la examenul de absolvire a acestora.
{ncep@nd cu data de 01 ianuarie 2011, indicatorul social de referinţã al asigurãrilor pentru şomaj şi stimulãrii ocupãrii forţei de muncã, denumit în continuare indicator social de referinţã, reprezintã unitatea exprimatã în lei la nivelul cãreia se raporteazã prestaţiile bãneşti suportate din bugetul asigurãrilor pentru şomaj, acordate atât în vederea asigurãrii protecţiei persoanelor în cadrul sistemului asigurãrilor pentru şomaj, cât şi în vederea stimulãrii anumitor categorii de persoane pentru a se încadra în muncã, precum şi a angajatorilor pentru a încadra în muncã persoane în cãutarea unui loc de muncã.
{ncep@nd cu data de 01.01.2011, cuantumul indemnizaţiei de ]omaj pentru persoanele provenit` din munc`, este o sumã acordatã lunar şi în mod diferenţiat, în funcţie de stagiul de cotizare, dupã cum urmeazã:  

a) 75% din valoarea indicatorului social de referin\ã în vigoare la data stabilirii acestuia, pentru persoanele cu un stagiu de cotizare de cel puţin un an;

b) la suma prevãzutã mai sus,  se adaugã o sumã calculatã prin aplicarea asupra mediei salariului de bazã lunar brut pe ultimele 12 luni de stagiu de cotizare, a unei cote procentuale diferenţiate în funcţie de stagiul de cotizare. Cotele procentuale diferenţiate în funcţie de stagiul de cotizare, sunt: 

i. 3% pentru persoanele cu un stagiu de cotizare de cel puţin 3 ani; 

ii. 5% pentru persoanele cu un stagiu de cotizare de cel puţin 5 ani; 

iii. 7% pentru persoanele cu un stagiu de cotizare de cel puţin 10 ani; 

iv. 10% pentru persoanele cu un stagiu de cotizare de cel puţin 20 de ani.

{ncep@nd cu data de 01.01.2011, cuantumul indemnizaţiei de ]omaj pentru persoanele ce au calitatea de absolvent, iIndemnizaţia de şomaj se acordã pe o perioadã de 6 luni şi este o sumã fixã, lunarã, al cãrei cuantum reprezintã 50% din valoarea indicatorului social de referinţã, în vigoare la data stabilirii acesteia.
Men\ion`m c` la data prezentului comunicat de pres`, valoarea indocatorului social de referin\`, este de 500 lei, valoare care se poate modifica prin hotar@re a Guvernului.
O alt` modificare important` a legii, este aceea c` , nu pot beneficia de indemniza\ie de ]omaj persoanele care, la data solicitãrii dreptului, refuzã un loc de muncã potrivit pregãtirii sau nivelului studiilor sau refuzã participarea la servicii pentru stimularea ocupãrii şi de formare profesionalã oferite de agenţiile pentru ocuparea forţei de muncã. 

De asemenea, refuzul nejustificat de a se [ncadra [n munc` conform preg`tirii sau nivelului studiilor, constituie motiv legal de [ncetare a [ndemniza\iei de ]omaj.

Indemniza\ia de ]omaj şi celelalte drepturi stabilite prin prezenta lege, cu excepţia celor prevãzute la art. 72-75 şi art.80, se reactualizeazã ori de câte ori se modificã valoarea indicatorului social de referin\ã.
Persoanele al cãror drept la indemniza\ie de şomaj a fost stabilit înainte de data intrãrii în vigoare a prezentei ordonan\e de urgen\ã – 01.01.2011 - beneficiazã de acest drept în cuantumul aflat în platã la data intrãrii în vigoare a prezentei ordonan\e de urgen\ã. De asemenea, persoanele pentru care, la data intrãrii în vigoare a prezentei ordonan\e de urgen\ã, plata indemniza\iei de ]omaj este suspendatã în condi\iile legii ]i repunerea în platã a acestui drept se realizeazã ulterior acestei date beneficiazã de dreptul la indemniza\ie de ]omaj în cuantumul stabilit şi, dupã caz, recalculat pânã la data suspendãrii plãţii acestui drept.
 P@n` la data de 01.01.2011, Ministerul Muncii Familiei ]I Protec\iei Sociale, urmeaz` s` modifice [n mod corespunz`tor, actele normative elaborate [n aplicarea Legii nr.76/2002 – norme metodologice, proceduri de lucru, etc.

Actele normative, pot fi consultate ]i pe site-ul Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău, http://www.ajofmbuzau.ro/  .
V` mulţumim pentru colaborare ]i sprijin în mediatizarea problematicii instituţiei noastre.
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