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COMUNICAT DE PRES~
Agen\ia Jude\ean` pentru Ocuparea For\ei de Munc` Buz`u, din dorin\a de a veni în sprijinul persoanelor fizice care realizeaz` venituri de natur` profesional`, altele decât cele salariale, pentru care se datoreaz` contribu\ia individual` la bugetul asigur`rilor pentru ]omaj, conform art.III  alin.2 din Ordonan\a de urgen\` a Guvernului nr.58/2010 pentru modificarea ]i completarea Legii nr.571/2003 privind Codul fiscal ]i alte m`suri financiar fiscale, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare, le invit` pe acestea, în cel mai scurt timp, la sediul Agen\iei Jude\ene pentru Ocuparea For\ei de Munc` Buz`u, situat în municipiul Buz`u str.Unirii bloc O1 parter (l@ng` libr`ria IL Caragiale), în vederea depunerii Declara\iei privind asigurarea în sistemul asigur`rilor pentru ]omaj.

Odat` cu depunerea declara\iei, persoanele fizice
care realizeaz` venituri de natur` profesional`, altele decât cele salariale, pentru care se datoreaz` contribu\ia individual` la bugetul asigur`rilor pentru ]omaj, vor depune ]i un dosar cu ]in`.

Programul de lucru al Agen\iei Jude\ene pentru Ocuparea For\ei de Munc` Buz`u se desf`]oar` zilnic între orele 830 - 1630, cu posibilitatea de prelungire a acestuia, dup` caz.
Men\ion`m c`, declara\iile se pot depune inclusiv [n zilele de 26 ]i 27 august 2010 .
Formularul declara\iei poate fi accesat pe site-ul Agen\iei Jude\ene pentru Ocuparea For\ei de Munc` Buz`u, http://ajofmbuzau.ro/, sau poate fi g`sit la sediul agen\iei.

Dup` completarea de c`tre persoanele fizice a datelor personale, acestea vor trebui s` precizeze venitul net realizat, astfel încât s` poat` fi stabilt` baza de calcul a contribu\iei la bugetul asigur`rilor pentru ]omaj, în condi\iile în care cota contribu\iei individuale la bugetul asigur`rilor pentru ]omaj, potrivit prevederilor legale, este de 0,5%, iar baza de calcul a contribu\iei se determin` prin însumarea veniturilor nete realizate, dar nu mai mult decât echivalentul a de 5 ori valoarea salariului mediu brut pe economie utilizat la fundamentarea bugetului asigur`rilor pentru ]omaj ]i care, pentru anul 2010 a fost 1.836 lei. 

Contribu\ia individual` la bugetul asigur`rilor pentru ]omaj, datorat` în baza Declara\iei urmeaz` a se achita [ntr-un cont ce urmeaz` a fi deschis pe seama Agen\iei Jude\ene pentru Ocuparea For\ei de Munc` Buz`u, cont ce urmeaz` a fi comunicat ]i afi]at pe site-ul institu\iei http://ajofmbuzau.ro/. 

Date suplimentare sunt ]i vor fi disponibile şi pe site-ul Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău, http://ajofmbuzau.ro/ .

V` mulţumim pentru colaborare ]i sprijin în mediatizarea problematicii instituţiei noastre.

DIRECTOR EXECUTIV AL

AGENţIEI JUDEţENE PENTRU OCUPAREA FORţEI DE MUNC~ BUZ~U,

Valeriu DIMCIU

Data: 25 august 2010
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