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COMUNICAT DE PRES~
Pentru o corect` ]i bun` informare a mass-mediei din jude\ul Buz`u, conducerea Agen\iei Jude\ene pentru Ocuparea For\ei de Munc` Buz`u prin domnul Valeriu DIMCIU – director executiv, transmite spre ]tiin\` urm`toarele:

Legea nr.76/2002 privind sistemul asigur`rilor pentru ]omaj ]i stimularea ocup`rii for\ei de munc`, a fost modificat` ]i completat` prin Ordonan\a de urgen\` a Guvernului nr.117/2010 – modific`ri care au intrat [n vigoare [ncep@nd cu data de 01 ianuarie 2011, act normativ publicat [n Monitorul Oficial nr.891/30 decembrie 2010. 

Astfel, [ncep@nd cu data de 01 ianuarie 2011, [n sistemul asigur`rilor pentru ]omaj sunt asigurate obligatoriu ]i alte persoane care realizeaz` venituri din activit`\i desf`]urate potrivit legii ]i care nu se reg`sesc în una dintre situa\iile prev`zute la art.19 lit. a)-e) din Legea nr.76/2002, în condi\iile în care pentru aceste persoane asupra veniturilor respective exist` obliga\ia, potrivit legii, de plat` a contribu\iei de asigur`ri pentru ]omaj."  

A se avea [n vedere faptul c`, [ncep@nd cu data de 01.01.2011, baza lunar` de calcul a contribu\iilor sociale individuale obligatorii, este reglementat` prin Titlul IX2 art.2962-29620 din Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, texte introduse prin pct.99 din Ordonan\a de urgen\` a Guvernului nr.117/2010.

{ncep@nd cu data de 1 ianuarie 2011, persoanele ce au calitatea de asociat unic, asocia\i, administratori care au încheiat contracte potrivit legii, persoane autorizate sa desfãşoare activitã\i independente, membri ai asocia\iei familiale, cetã\eni romani care lucreazã in strãinãtate, conform legii, se pot asigura facultativ la sistemul asigur`rilor pentru ]omaj la nivelul unui venit lunar ce nu poate fi mai mic decât salariul de baz` minim brut pe \ar` garantat în plat`, stabilit potrivit legii, ]i mai mare decât echivalentul a de 5 ori câ]tigul salarial mediu brut, stabilit potrivit legii, în vigoare în luna pentru care se pl`te]te contribu\ia de asigurare pentru ]omaj.
Potrivit modific`rilor legislative, perioada în care raporturile de munc` sau de serviciu ale persoanelor asigurate obligatoriu la sistemul asigur`rilor pentru ]omaj, sunt suspendate potrivit legii, cu excep\ia perioadei de incapacitate temporar` de munc` în care plata indemniza\iei se suport` de unitate, conform legii, angajatorii nu au obliga\ia de a calcula, de a re\ine ]i de a vira lunar, conform legii, contribu\ia individual` la bugetul asigur`rilor pentru ]omaj.
 
{n ceea ce prive]te modalitatea de stabilire a stagiului de cotizare la sistemul asigur`rilor pentru ]omaj, [ncep@nd cu veniturile aferente lunii ianuarie 2011, nu se iau [n calculul stagiului de cotizare necesar stabilirii dreptului la indemniza\ie de ]omaj, perioadele de suspendare a raporturilor de munc` sau de serviciu, cu excep\ia perioadei de incapacitate temporar` de munc` în care plata indemniza\iei se suport` de unitate, conform legii. 

Astfel c`, pentru persoanele care au avut raporturile de munc` sau de serviciu suspendate, cu excep\ia perioadei de incapacitate temporar` de munc` în care plata indemniza\iei se suport` de unitate, conform legii, stagiul minim de cotizare se realizeaz` prin cumularea perioadei de asigurare realizate înainte de suspendare cu perioada de asigurare realizat` dup` reluarea activit`\ii.
Preciz`m faptul c`, Legea nr.76/2002 privind sistemul asigur`rilor pentru ]omaj ]i stimularea ocup`rii for\ei de munc`, a mai fost modificat` [n cursul lunii decembrie 2010, ]i prin Legea nr.233/2010 – modific`ri care au intrat [n vigoare [ncep@nd cu data de 16 decembrie 2010, precum ]i prin Ordonan\a de urgen\` a Guvernului nr.108/2010, legisla\ia sistemului asigur`rilor pentru ]omaj, modific`ri care au intrat [n vigoare [ncep@nd cu data de 01.01.2011.

De asemenea, men\ion`m faptul c`, [ncep@nd cu obliga\iile de plat` a contribu\iilor sociale (inclusiv la sistemul asigur`rilor pentru ]omaj), aferente lunii ianuarie 2011, [n ceea ce prive]te eviden\a nominal` a persoanelor asigurate, este obligatorie depunerea “Declara\iei privind obliga\iile de plat` a contribu\iilor sociale, impozitului pe venit ]i eviden\a nominal` a persoanelor asigurate”, declara\ie al c`rei model, con\inut, modalitate de depunere ]i de gestionare, a fost reglementat prin Hot`r@rea Guvernului nr.1397/2010, publicat` [n Monitorul Oficial nr.897/31 decembrie 2010. Potrivit purt`torului de cuv@nt al Guvernului, pân` la 1 iulie 2011, declara\ia poate fi depus` ]i în format hârtie, semnat ]i ]tampilat, conform legii, la Agen\ia Na\ional` de Administrare Fiscal` sau la unul din ghi]eele acreditate de la Ministerul Finan\elor Publice, dat` dup` care declara\ia se depune lunar, doar prin mijloace electronice.
Actele normative, pot fi consultate ]i pe site-ul Agen\iei Jude\ene pentru Ocuparea For\ei de Munc` Buz`u, http://www.ajofmbuzau.ro/  .
V` mul\umim pentru colaborare ]i sprijin în mediatizarea problematicii institu\iei noastre.
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