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COMUNICAT DE PRESă
Pentru o corectă şi bună informare a mass-mediei din judeţul Buzău, conducerea Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău prin domnul Valeriu DIMCIU – director coordonator, transmite spre ştiinţă următoarele:

· Potrivit art. 52 alin. (1) lit. d) din Codul muncii, contractul individual de munca poate fi suspendat din initiativa angajatorului in cazul intreruperii temporare a activitatii, fara incetarea raportului de munca, in special pentru motive economice, tehnologice, structurale sau similare.

Intr-un atare caz este vorba de un "somaj tehnic", evident cu caracter temporar.

In anul 2009 prevederile mentionate au fost completate, explicate si adaptate la criza economica prin doua acte normative: Ordonanta de urgenta a Guvernului nr.28/2009 privind reglementarea unor masuri de protectie sociala si Legea nr.268/2009 pentru aprobarea Ordonantei de urgenta a Guvernului nr. 28/2009 privind reglementarea unor masuri de protectie sociala (acesta din urma a adus completari si modificari primului act normativ).

Principalele masuri de protectie sociala au constat in reglementarea facilitatilor fiscale atat pentru angajatori cat si pentru salariati. In concret, acestia au fost scutiti pe o perioada de cel mult 90 de zile din anul 2009 de plata contributiilor de asigurari sociale, calculate la indemnizatia de minimum 75% din salariul de baza corespunzator locului de munca ocupat pentru fiecare salariat. Totodata, aceste indemnizatii nu au fost incluse in veniturile salariale si nu au fost supuse nici impozitului pe venit.

Tinand seama de efectele pozitive pe care aceste masuri le-au avut in anul 2009 asupra companiilor care au fost fortate sa isi intrerupa temporar activitatea, a fost adoptata Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 4/2010 privind reglementarea unor masuri de protectie sociala pentru anul 2010.

Potrivit art. 1 alin.1-2 din aceasta ordonanta, incepand cu luna februarie 2010, insa nu mai tarziu de data de 31 decembrie 2010, pe perioada suspendarii contractului individual de munca din initiativa angajatorului, in cazul intreruperii temporare a activitatii potrivit art.52 alin. (1) lit. d) din Legea nr. 53/2003 - Codul muncii, cu modificarile si completarile ulterioare, salariatii ale caror contracte sunt astfel suspendate si care beneficiaza de indemnizatia de minimum 75% din salariul de baza corespunzator locului de munca ocupat, prevazuta la art. 53 alin. (1) din Legea nr. 53/2003, cu modificarile si completarile ulterioare, precum si angajatorii, pentru salariatii respectivi, sunt scutiti de plata contributiilor de asigurari sociale datorate potrivit legii, dar nu pentru mai mult de 90 de zile. 

Intelesul contributiilor de asigurari sociale este acelasi ca si in anul 2009. Astfel, potrivit art.1 alin.5 din Ordonanta de urgenta a Guvernului nr. 4/2010 dispune ca „In intelesul prezentei ordonante de urgenta, prin notiunea de contributii de asigurari sociale se intelege contributia de asigurari sociale, contributia de asigurari pentru somaj, contributia de asigurari pentru accidente de munca si boli profesionale, contributia la fondul de garantare pentru plata creantelor salariale, contributia pentru asigurari sociale de sanatate, inclusiv contributia pentru concedii si indemnizatii de asigurari sociale de sanatate, datorate, potrivit prevederilor legale, atat de salariatii care beneficiaza de indemnizatia de minimum 75% din salariul de baza corespunzator locului de munca ocupat, prevazuta la art. 53 alin. (1) din Legea nr. 53/2003, cu modificarile si completarile ulterioare, cat si de angajatorii acestora, pentru respectivii salariati”.

O prima noutatea care apare in recentul act normativ pentru 2010, fata de cele adoptate in anul 2009, este aceea ca angajatorii au obligatia sa depuna la inspectoratul teritorial de munca in raza caruia isi au sediul, o declaratie pe proprie raspundere din care sa reiasa ca se afla in una dintre situatiile prevazute de art. 52, alin. (1), lit. d), din Codul muncii – intreruperea temporara a activitatii fara incetarea raportului de munca, in special pentru motive economice, tehnologice, structurale sau similare.

Declaratia se depune la secretariatul inspectoratului teritorial de munca, anterior inceperii perioadei de suspendare a contractelor individuale de munca.

Deciziile de suspendare ale contractelor individuale de munca trebuie comunicate inspectoratului teritorial de munca competent numai de angajatorii prevazuti la art.1 din Legea 130/1999 privind unele masuri de protectie a persoanelor incadrate in munca in termen de 5 zile de la emiterea acestora, in conformitate cu art. 2 alin.2 lit. a) din aceeasi lege.

O alta noutate care apare in recentul act normativ pentru 2010 este aceea ca se stipuleaza expres faptul ca in conformitate cu competentelor legale, Inspectia Muncii si Agentia Nationala de Administrare Fiscala, prin institutiile lor teritoriale subordonate, vor controla periodic angajatorii care beneficiaza de masurile de protectie sociala.

· {n ceea ce prive]te activitatea de subven\ionare a m`surilor reglementate conform art.78 – [ncadrarea prin ocuparea temporar` a for\ei de munc` [n lucr`ri publice de interes comunitar -  din Legea nr.76/2002, [n perioada 01-31 martie 2010, programul prevede [ncadrarea unui num`r de 1000 de persoane aflate [n c`utarea unui loc de munc`; pentru perioada aprilie –octombrie 2010, Agen\ia Jude\ean` pentru Ocuparea For\ei de Munc` Buz`u inten\ioneaz` [ncadrarea unui num`r de 357 de persoane
Men\ion`m c` bugetul pentru anul 2010 prevede la acest capitol, suma de 2224 mii lei.
Cuantumul lunar al subven\iei acordate pentru fiecare persoan` încadrat` cu contract individual de munc` din rândul ]omerilor este:

a) în perioada 1 aprilie-31 octombrie, 70% din valoarea indicatorului social de referin\` (500 lei);

b) în perioada 1 noiembrie-31 martie, valoarea indicatorului social de referin\`, la care se adaug` contribu\iile de asigur`ri sociale datorate de angajatori, aferente acestuia; prin sintagma contribu\ii de asigur`ri sociale datorate de angajatori, aferente acestuia, se în\elege contribu\ia de asigur`ri sociale, contribu\ia de asigur`ri pentru ]omaj, contribu\ia de asigur`ri pentru accidente de munc` ]i boli profesionale, contribu\ia pentru asigur`ri sociale de s`n`tate, inclusiv contribu\ia pentru concedii ]i indemniza\ii de asigur`ri sociale de s`n`tate datorate de angajatori, care se calculează la valoarea indicatorului social de referin\` în vigoare în luna pentru care se face plata.

· Situaţia principalilor indicatori ce caracterizează starea socială, la nivelul judeţului Buzău, la 31.01.2010, se prezintă astfel:

· Număr total şomeri 18832, în creştere faţă de luna decembrie 2009 când numărul total de şomeri era de 17920, din care:

· şomeri indemnizaţi 9739 (faţă de 9038 în luna decembrie 2009), şomeri neindemnizaţi 9093 (faţă de 9419 în luna decembrie 2009);

· 768 persoane cu studii superioare, 3611 persoane cu studii medii, 14453 persoane muncitori;

· 7803 femei şi 11029 bărbaţi;
· Evoluţia numărului de şomeri şi rata şomajului – la sfârşitul fiecarei luni :

	2009 -2010
	Numar someri
	Rata somajului

	Decembrie 2009
	17920
	9,5%

	Ianuarie 2010
	18832
	9,9%


· Număr şomeri încadraţi în cursul lunii ianuarie 2010: 488 persoane faţă de 281persoane în cursul lunii decembrie 2009;

· Număr persoane disponibilizate în cursul lunii ianuarie 2010: 1076  persoane; 

· Număr persoane disponibilizate în anul 2009: 8606 persoane; 

Datele sunt disponibile şi pe site-ul Agenţiei Judeţene pentru Ocuparea Forţei de Muncă Buzău, http://ajofmbuzau.ro/ .

Vă mulţumim pentru colaborare şi sprijin în mediatizarea problematicii instituţiei noastre.

DIRECTOR COORDONATOR AL

AGENţIEI JUDEţENE PENTRU OCUPAREA FORţEI DE MUNCă BUZăU,

Valeriu DIMCIU
Data: 24 februarie 2010



 
                 întocmit SV email: juridic@ajofmbuzau.ro  
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