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Informare proiect UNIT 4 RMPD
 
Titlu proiect: UNIT 4 RMPD - Ucenicie şi stagii pentru şomerii non-NEET din Regiunile mai puţin dezvoltate - beneficiar AGENTIA NATIONALA PENTRU OCUPAREA FORTEI DE MUNCA.
Obiectiv general:

 
Îmbunatatirea posibilitatilor de încadrare a minimum 10.184 de someri în​re​gistrati la Serviciul Public de Ocupare (SPO). - prin ucenicie la locul de munca si sta​gii pentru absolventii de invatamant superior. 
Grup ţintă:
- 10.184 de persoane:
- 5.092 de şomeri şi persoane inactive;
- 0 persoane cu varsta peste 54 de ani;

- 1.528 şomeri pe termen lung si/sau persoane cu dizabilităţi si/sau persoane cu studii primare (ISCED 1) sau studii gimnaziale (ISCED2)

si/sau persoane cu studii liceale (ISCED3) sau postliceale (ISCED4);

- 3.056 persoane din mediul rural, în special persoanele din agricultura de subzistenţă şi semi-subzistenţă;
- 2.037 cetăţeni români aparţinând minorităţii rome.

Rezultate asteptate:

 
- 7.167 de someri non-NEET absolventi de învatamânt care încheie contracte de ucenicie la locul de munca pentru dobandirea competentelor corespunzatoare unei calificari de nivel 2 pentru care se acorda finantare angajatorilor.

- 1.986 de someri non-NEET absolventi de învatamânt care încheie contracte de ucenicie la locul de munca pentru dobandirea competentelor corespunzatoare unei calificari de nivel 3 pentru care se acorda finantare angajatorilor.
- 460 de someri non-NEET absolventi de învatamânt care încheie contracte de ucenicie la locul de munca pentru dobandirea competentelor corespunzatoare unei calificari de nivel 4 pentru care se acorda finantare angajatorilor.

- 571 someri non-NEET absolventi de învatamânt superior care încheie contracte de stagiu pentru care se acorda finantare angajatorilor

Proiectul se va implementa în regiunile eligibile: Centru, Sud-Muntenia, Sud-Vest Oltenia, Nord- Est, Nord-Vest, Sud-Est, Vest, în cele 40 de judete apartinând acestor regiuni.
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